

# 平沙镇举办机关干部依法行政专题培训会 提升法治素养和能力

本报讯(记者康振华 通讯员张歌)日前,平沙司法所举办机关干部依法行政专题培训会,邀请吉林大学珠海学院教授周首南主讲,镇领导班子成员、机关公务员、镇属企事业单位负责人、社区“两委”成员共120余人参加。讲座中,周首南全面生动地解读了依法行政的基本含义、历史进程、基本任务、基本原则和实现途径,强调依法行政是现代政治文明的重要标志,是建设法治政府的核心内容,各级行政机关工作人员特

别是领导干部要自觉带头学法用法,自觉树立法治思维,自觉提升法治素养和法治能力。要适应推进依法行政、建设法治政府的新要求,发挥好表率作用,全面掌握与本职工作相关的法律知识,不断培养法治理论素养和观念;建设法治政府,要尊重法律、敬畏法律,按照科学执政、民主执政、依法行政的要求,坚持在宪法和法律范围内活动,维护社会主义法治的统一、尊严和权威。要规范行政执法行为,通过简政放权和

转变职能,找准工作立足点,更好地发挥监管职能。要带头遵守法律,带头依法办事,善于运用法治思维和法治方式化解矛盾、解决问题、推动发展。

会议强调,要高度重视法律法规和依法行政理论知识的学习,提高认识,深刻理解推进依法行政、建设法治政府的重要意义,在工作中进一步加强法律法规的学习,学以致用,切实增强运用法治思维和法治方式解决实际问题的能力。

# 高栏港区集中销毁一批假冒伪劣产品 今年以来共查处食品药品行政处罚案件24件

本报讯(记者康振华)日前,在珠海市市场监督管理局的牵头下,高栏港区市场监督管理局联合区食安办、区发展改革和财政金融局、平沙镇食安办、南水镇食安办等多部门开展整治食品药品安全问题联合行动暨集中销毁假冒伪劣食品药品活动,共销毁高栏港区市场监督管理局今年以来查获并没收的假冒伪劣产品3.4吨,主要包括食品、医疗器械、药品、化妆品等16个种类。

今年以来,高栏港区市场监管部门积极响应省、市市场监管局的工作部署,深入开展整治食品药品安全问题专项行动,加大监督检查力度,深挖案源线索,严

厉查处各类违法犯罪行为,努力维护市场正常经营秩序,共查处食品药品行政处罚案件24件,案值11.08万元,罚没款38.79万元。该局还坚持处罚与教育相结合,在对违法行为进行处罚的同时,进一步加大食品药品经营者的教育力度,积极宣传有关法律法规,促使经营者守法经营,主动消除食品药品安全隐患。

据了解,高栏港区市场监督管理局将继续以“四个最严”为核心,严格依法行政,坚定不移地履行监管职能,用责任担当为人民群众筑牢食品安全“防护墙”,大力整治食品药品安全问题,确保人民群众“舌尖上的安全”。

# 平沙镇纪委开展“廉政宣传教育片漂流”活动 以案为鉴 警钟长鸣

本报讯(记者康振华 通讯员古麟鑫)为进一步推进全面从严治党,教育引导党员干部知敬畏、存戒惧、守底线,公私分明,警钟长鸣,平沙镇纪委开展警示教育之“廉政宣传教育片漂流”活动。活动自9月开展以来,平沙镇各党组织结合“三会一课”“支部书记上党课”等活动,将观看教育片安排到党组织集中学习会当中,《恶伞》《浊流之虐》《穷途末路》《病变的仁心》等18个廉政教育片,目前已在镇内30多个党组织内部“漂流”74次,各社区、机关、企事

业单位党员干部共1000多人参加了学习。

这些廉政教育片以纪实的手法、详实的资料,深刻剖析了违法违纪官员从领导干部堕落为阶下囚的沉沦轨迹,发人深省,具有极强的警示教育意义。观看这些廉政教育片后,广大党员干部更加清醒地认识到了面对诱惑时因思想防线松懈带来的危害。大家纷纷表示,要从典型案例中认真吸取教训、对照检查,做到举一反三,自觉抵御各类腐蚀诱惑和考验,切实筑牢拒

腐防变的思想道德防线;要用好手中的权力为民服务。守得住清贫、耐得住寂寞,常思贪欲之害,常怀律己之心,以案为鉴,警钟长鸣。

平沙镇纪委要求,广大党员干部要把警示教育学习带给大家的震撼和启迪,化为勤奋工作、服务群众的实际行动,淡泊名利,修身立德,锤炼党性,严格自律。面对诱惑,一定要算好人生“七笔账”,时时处处讲党性、重品行、做表率,树立和维护好自身形象。

# 平沙镇举办禁毒主题文艺晚会 健康人生 绿色无毒



日前,以“肃毒患 扫黑除恶 保平安”为主题的2019年平沙镇“健康人生,绿色无毒”禁毒文艺晚会在美平广场举行。

本报记者 张洲 通讯员 张晓 摄

# 平沙镇举办全国法制宣传日等主题宣传活动 反家暴防艾滋 重维权护幸福

本报讯(记者康振华 通讯员黄小慧)11月23日,市、区、镇妇联组织联合在平沙镇举办全国法制宣传日等主题宣传活动,吸引了约250名居民参与。

据了解,11月25日为国际反家暴日,12月1日为世界防艾滋病日,12月4日为全国法制宣传日。为了有效预防和制止家庭暴力,贯彻落实《中华人民共和国反家庭暴力法》,提升广大居民群众的反家暴意识,强化妇女的维权服务,市妇联联合珠海芙蓉妇女儿童权益服务中心、广东省妇女维权与信息服务站(珠海站)、珠海市婚姻调解人民委员会、平沙镇立新社区等多个部门共同举办“幸福家·零暴力”国际反家暴日暨防艾滋病、宪法户外宣传活动,通过加强宪法、反家暴、防艾滋病等的宣传力度,提高社区居民维权意识,传达守望相助、互助关爱的幸福理念。

活动现场分为反家暴承诺签名、文艺演出、拼图、绘画、趣味游戏五个区域,现场居民纷纷在反家暴背景墙上自己的名字,带着小孩在“爱在家庭”正能量、“美



日前,平沙镇举办全国法制宣传日等主题宣传活动,吸引了约250名居民参与。

本报记者 张洲 通讯员 彭国军 摄

满家庭”拼图区涂鸦和绘画,在玩游戏的同时学到维权、法制、防艾滋病等知识。本次活动将法治精

神寓教于乐,现场为居民解答法律问题。当天共派发宣传资料700多份。

并积极参与到禁毒及扫黑除恶工作中来。演员们的精彩表演赢得了观众们的阵阵掌声,其中,原创语言类节目:诗朗诵《远离毒品 珍爱未来》、小品《妈妈我错了》、快板《肃毒患 扫黑除恶 保平安》结合该镇的实际工作案例,用通俗易懂的形式向观众表达了远离毒品,构建平安美好的生活,并将扫黑除恶专项工作进行到底的决心。

晚会现场还播放了禁毒和扫黑除恶宣传视频,穿插有奖问答环节。“扫黑除恶专项斗争为期多长时间?”“贩卖毒品负刑事责任的年龄是多少?”观众争相答题,场面活跃,让禁毒知识和扫黑除恶宣传潜移默化地走进群众心里。